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Вступ  

 

Динаміка зайнятості, капіталу, товарів  

і технологій призводить до активізації поширення 

 корпоративних форм діяльності 

 

Акціонерне право є одним із тих новітніх правових 

інститутів, виникнення яких зумовлено становленням ринкових 

відносин в Україні. Необхідність вивчення даної дисципліни є 

наслідком виникнення значної кількості юридичних осіб, 

заснованих на приватному капіталі – акціонерних товариств. 

Важливість вказаних юридичних осіб є безумовною, 

адже вони виступають популярним засобом реалізації 

економічних та соціальних інтересів громадян та держави. 

Акціонерні товариства є найскладнішою формою господарських 

товариств в силу наявності в них статусу емітента цінних 

паперів та, відповідно, установлення в законодавстві цілго ряду 

підвищених вимог до їх створення та діяльності, залучення 

особливого регулятора їх діяльності тощо. Тому вивчення цієї 

дисципліни є невідємним елементом тих знань і навиків, які 

потрібні сучасному юристу, дійсно затребуваному на ринку 

правових послуг. 
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Предметом навчальної дисципліни «Акціонерне 

право» є сукупність законодавчих і інших нормативно-правових 

актів, що регулюють акціонерні відносини. 

Мета навчальної дисципліни  «Акціонерне право» полягає 

у конкретизації уявлень про акціонерні товариства, про значення 

акціонерного права у формуванні основ ринкової економіки у 

державі; у систематизації знань у сфері акціонерного права. 

Дана дисципліна покликана: розкрити особливості виникнення, 

формування та розвитку акціонерних товариств в Україні, 

зробити наголос на окремих недоліках правового регулювання їх 

діяльності. Завдання дисципліни є формування в студентів 

розуміння правової природи акціонерних відносин; озброєння їх 

знаннями основних концепцій розуміння сутності акціонерного 

права; формування в студентів навиків щодо практичного 

застосування норм законодавства, які регулюють правовий 

статус акціонерних товариств.  
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Програма дисципліни «Акціонерне право» 

 

Тема 1. Поняття та предмет акціонерного права.. 

Поняття акціонерного права. Предмет та метод 

акціонерного права. Особливості формування акціонерного 

права в Україні. Акціонерні товариства як об’єднання капіталів. 

Закон України «Про акціонерні товариства» - спеціальний 

нормативний акт акціонерного права.. 

Тема 2. Історичний розвиток акціонерних товариств.  

Виникнення терміну «акціонерне товариства», його 

співвідношення з терміном «юридична особа», «корпорація». 

Виникнення та розвиток акціонерних компаній. Етапи 

історичного розвитку акціонерного права. Розвиток 

акціонерного права в країнах Західної Європи, в США. Процеси 

становлення акціонерного права в дореволюційній Росії та 

СРСР.  

Тема 3. Система ознак акціонерного товариства. 

Загальні ознаки акціонерних товариств як юридичних 

осіб. Ознаки акціонерних товариств як корпорацій. 

Організаційно-правова форма акціонерних товариств. Типи 

акціонерних товариств. Спеціальні ознаки акціонерних 

товариств.  

Тема 4. Створення акціонерних товариств. 
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Юридичний склад, що є підставою виникнення 

акціонерних товариств. Засновники акціонерних товариств. 

Відмінність понять «засновник» та «учасник». Рішення 

засновників (-ка) про створення акціонерного товариств. 

Засновницький договір акціонерного товариств. Установчі 

документи акціонерного товариства. Державна реєстрація 

акціонерних товариств.  

Тема 5. Статутний капітал акціонерних товариств.  

Поняття, функції та формування статутного (складеного) 

капіталу акціонерного товариства. Збільшення та зменшення 

статутного (складеного капіталу) акціонерного товариства. 

Порядок сплати засновниками акцій акціонерного товариства: 

грошових коштів, нерухомого чи рухомого майна, майнові 

права інтелектуальної власності, майнові права, корпоративні 

права інших юридичних осіб.  

Тема 6. Система органів управління в акціонерному 

товаристві. 

Поняття органу управління акціонерним товариств. 

Поняття та складові корпоративного управління в акціонерних 

товариств. Система органів управління в АТ. Поняття та 

компетенція загальних зборів акціонерного товариства. Порядок 

денний загальних зборів та пропозиції до його порядку денного. 

Порядок проведення загальних зборів. Кворум зборів. Лічильна 
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комісія. Позачергові загальні збори. Загальні збори акціонерів у 

формі заочного голосування. Особливості проведення ЗЗ 

товариством, що складається з однієї особи. Наглядова рада АТ: 

компетенція, обрання членів та голови наглядової ради. 

Засідання наглядової ради. Комітети наглядової ради. 

Корпоративний секретар. Дострокове припинення повноважень 

членів наглядової ради. Виконавчий орган АТ: засади діяльності. 

Колегіальний та одноосібний виконавчий орган. Припинення 

повноважень голови та членів виконавчого органу. Ревізійна 

комісія (ревізор).  

Тема 7. Правовий статус акціонера. 

Поняття та складові правового статусу акціонера. Поняття 

та правова природа корпоративних прав акціонера. Класифікація 

корпоративних прав. Право на участь в управлінні 

корпоративною юридичною особою. Право на отримання 

інформації про діяльність корпоративної юридичної особи. 

Право на отримання прибутку. Виплата дивідендів в 

акціонерних товариствах. Право на відчуження акцій, частки в 

статутному (складеному) капіталі. Право на вихід з товариства в 

установленому законом порядку. Право на одержання частки 

активів при ліквідації товариства. Обов’язки акціонера.  

Тема 8. Правовий режим акцій. 
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Поняття та ознаки акції як цінного паперу. Поняття та 

порядок емісії акцій. Типи та класи акцій і відмінність 

корпоративних прав, які ними посвідчуються. Порядок ведення 

реєстрів акцій у бездокументарній формі. Особливості 

відчуження акцій шляхом купівлі-продажу, міни та дарування. 

 Тема 9. Здійснення акціонерами права на інформацію 

про акціонерне товариство. 

Характеристика підстав припинення корпоративних 

правовідносин між корпоративною юридичною особою та її 

учасниками. Право учасників на вихід та порядок виходу з 

корпоративної юридичної особи. Виключення та вибуття 

учасників з корпоративної юридичної особи. Припинення 

корпоративних відносин шляхом відчуження учасником 

товариства акцій, частки в статутного (складеному) капіталі. 

Особливості виходу членів з виробничих та споживчих 

кооперативів.  

Тема 10. Здійснення акціонерами права на участь в 

управлінні акціонерним товариством. 

Право на участь в управління АТ та його складові. Участь 

у проведенні загальних зборів АТ. Участь  в голосувані на 

загальних зборах АТ. Участь у формуванні порядку денного 

загальних зборів АТ. Участь у проведенні заочних загальних 
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зборів. Участь у формуванні колегіальних органів управління 

АТ. Участь в наглядовій раді АТ.  

Тема 11. Корпоративні правочини в акціонерному 

товаристві. 

Поняття корпоративного правочину та його кваліфікуючі 

ознаки. Предмет та істотні умови корпоративних правочинів. 

Права та обовязки сторін за корпоративним правочином. Значні 

правочини в АТ. Правочини із заінтересованістю в АТ. Визнання 

правочинів в АТ недійсними.  

Тема 12. Корпоративні конфлікти в акціонерному 

товаристві. 

Поняття корпоративного конфлікту та його особливості в АТ. 

Сучасні механізми встановлення контролю над АТ. Поглинання 

АТ. Рейдерство. Методики застосування «корпоративного 

шантажу» («грінмейл») в АТ. Засоби захисту прав акціонерів під 

час захоплення акціонерних товариств. Досвід зарубіжних країн 

при вирішенні корпоративних конфліктів в АТ. 

 

Плани і завдання семінарських занять  для 

магістрантів заочної форми навчання 

 

Тема 1. Система ознак акціонерного товариства. (2 

год.) 

При вивченні даної теми студенти повинні проаналізувати 
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правовий статус акціонерних товариств у різних його іпостасях: 

як юридичної особи приватного права; як корпорації; як 

організаційно-правової форми господарського товариства. 

Внаслідок розгляду винесених на обговорення питань студенти 

повинні визначати ознаки, за якими варто відмежовувати АТ від 

інших організаційно-правових форм господарських товариств. 

Повинні чітко розуміти відмінність між організаційно-правовою 

формою АТ та типом АТ. 

Питання для обговорення 

1. Загальні ознаки акціонерних товариств як 

юридичних осіб. Ознаки акціонерних товариств як 

корпорацій. 

2. Організаційно-правова форма акціонерних 

товариств.  

3. Типи акціонерних товариств.  

4. Спеціальні ознаки акціонерних товариств.         

 

   Ключові поняття і терміни: господарське товариство; 

акціонерне товариство; юридична особа приватного права, 

корпорація. 

          Індивідуальні доповіді: «Правовий статус афілійованих 

юридичних осіб», «Правове регулювання транснаціональних 

корпорацій».        

 

Теоретичне завдання:  

Завдання 1. 

Словникова робота (зазначити в конспекті дефініцію 

запропонованих понять): правовий статус, господарське 

товариство, публічне акціонерне товариство, приватне 
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акціонерне товариство, холдингова компанія, корпоративна 

юридична особа, організаційно-правова форма. 

Завдання 2. 

Складіть схему відмінностей правового статусу 

публічних та приватних акціонерних товариств. 

Завдання 3.  

Складіть таблицю порівняльно-правової характеристики 

переваг та недоліків акціонерного товариства та товариства з 

обмеженою відповідальністю, використовуючи наступні 

критерії: розмір статутного капіталу, відповідальність учасників, 

кількість учасників, обмеження щодо створення, установчі 

документи, порядок здійснення управління. 

 

Практичне завдання: 

Завдання 1. 

ПрАТ «Згарда» прийняло рішення про зменшення 

статутного капіталу, повідомивши про це усіх кредиторів 

товариства. Вартість статутного капіталу, яка утворилася б 

внаслідок його зменшення, відповідала вимогам закону щодо 

мінімального його розміру. ТзОВ «Юність», що виступає одним 

із кредиторів ПрАТ, надіслало заперечення проти такого 

рішення, вважаючи, що внаслідок цього ПрАТ не матиме права 

зменшувати статутний капітал. Спір передано на вирішення до 

управління НКЦПФР. 

Яким чином НКЦПФР повинна вирішити цей спір? Яке 

вирішення спору буде у випадку, якщо внаслідок зменшення 

статутного капіталу його вартість буде нижчою за 

встановлений законодавством мінімальний розмір статутного 

капіталу? 

Завдання 2. 
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ПрАТ «Зоря» прийняло рішення про випуск 

привілейованих акцій, розмір яких становить 30% статутного 

капіталу. Чи відповідає прийняте рішення чинному 

законодавству? Обґрунтуйте відповідь. 

Завдання 3. 

Дві юридичні особи - публічне акціонерне товариство 

«АБВ», створене в процесі корпоратизації, та приватне 

підприємство зі 100% іноземним капіталом «ПМ-інвест» прийняли 

рішення про створення товариства з обмеженою відповідальністю зі 

статутним капіталом 10 000 грн. Частка кожного з учасників 

складає 50%, тобто 5 000 грн. Для реєстрації цього товариства районна 

державна адміністрація вимагає від учасників довідку 

Антимонопольного комітету про згоду на створення такого 

підприємства та відмітку податкової адміністрації відповідного 

району на реєстраційній карті підприємства про взяття його на 

облік, а також надання директором нового підприємства довідки з 

податкової інспекції за місцем його проживання про присвоєння йому 

ідентифікаційного коду платника податків. 

Чи є законними вимоги районної державної адміністрації?  

Яким чином слід діяти учасникам для захисту їх прав? 

 

Питання та завдання для контролю та самоконтролю: 

Дайте визначення поняття господарського товариства? 

Які нормативно-правові акти дають визначення 

акціонерних товариств? 

Перерахуйте критерії поділу акціонерних товариств на 

типи? 

Чому акціонерні товариства належать до об’єднання 

капіталів? 
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Які позитивні та негативні риси є характерними для 

акціонерних товариств? 

 

Література для опрацювання: 

1. Бровченко Т. І. Установчі документи юридичних осіб за 

законодавством України : автореф. дис. ... канд. юрид. 

наук : 12.00.03 / Т. І.Бровченко; Нац. юрид. ун-т ім. 

Ярослава Мудрого. - Харків, 2015. - 20 c. 

2. Васильєва В.А. Корпорації як суб’єкти корпоративних 

відносин / В.А. Васильєва / Вдосконалення правового 

регулювання корпоративних відносин в сучасних умовах: 

матеріали Всеукраїнського науково-практичного 

семінару, (Івано-Франківськ, 25-26 вересня 2009 р.) / 

Науково-дослідний інститут приватного права і 

підприємництва АПрН України, Юридичний інститут 

Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника. – Івано-Франківськ, 2010. – С. 56-63. 

3. Вінник О.М. Публічні та приватні інтереси в 

господарських товариствах: проблеми правового 

забезпечення: Монографія / О.М. Вінник. – К.: Атіка, 

2003. – 352 с.  

4. Вінник О.М. Науково-практичний коментар Закону 

України «Про акціонерні товариства» / О.М. Вінник. – К.: 

Юрінком Інтер, 2009. – 312 с.  

5. Глусь Н. С. Корпорації та корпоративне право: поняття, 

основні ознаки та особливості захисту. автореф. дис. … 

канд.. юрид. наук. Спец. 12.00.03. – К., 2000. – 18 с. 

6. Корпоративне право України: підручник / [В.В. Луць, 

В.А. Васильєва, О.Р. Кібенко, І.В. Спасибо-Фатєєва]; за 

заг. ред. В.В. Луця. – К.: Юрінком Інтер, 2010. – 384 с.  

http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=REF&P21DBN=REF&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%91%D1%80%D0%BE%D0%B2%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE%20%D0%A2$
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7. Корпоративне право Австрії та України : монографія / 

Васильєва В.А., Ковалишин О.Р., Вікторія Робертсон [та ін.]; 

за ред. проф. В.А. Васильєвої. – Івано-Франківськ, 2015. – 250 
с. 

8. Кочергіна К.О. Зміст організаційно-правових форм 

підприємницьких товариств: інтереси, функції, правові засоби : 
Автореф. дис... канд. юрид. наук : 12.00.03 / К. О. Кочергіна; 

Нац. юрид. акад. України ім. Я.Мудрого. - Х., 2005. - 20 c. 
9. Кравчук В. М. Корпоративне право. Науково-практичний 

коментар законодавства та судової практики / В. М. 

Кравчук. – К.: Істина, 2005. – 720 с. 

10. Крупка Ю.М. Науково-практичний коментар Закону 

України «Про господарські товариства» / Ю.М. Крупка. – 

К.: Юрінком Інтер, 2008. – 272 с.  

11. Кучеренко І. М. Організаційно-правові форми юридичних 

осіб приватного права: монографія / І. М. Кучеренко. – К.: 

Інститут держави  і права ім. В. М. Корецького НАН 

України ДП «Юридичне видавництво «Аста», 2004. – 328 

с. 

12. Саракун І.Б. Здійснення корпоративних прав учасниками 

(засновниками) господарських товариств (цивільно-

правовий аспект): монографія / І.Б. Саракун. – К.: НДІ 

приватного права і підприємництва АПрН України, 2009. 

– 156 с.  

 

 

Тема 2. Статутний капітал АТ. (2 год.) 

При вивченні цієї теми студенти повинні засвоїти 

сутність статутного капіталу та функції, які він покликаний 

виконувати. Варто звернути увагу на детальне законодавче 

регулювання процедури збільшення та зменшення статутного 

капіталу на рівні підзаконних нормативних актів. 

В результаті розгляду винесених на обговорення питань у 

студентів повинно сформуватись уявлення про правовий 
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механізм формування статутного капіталу та функціонального 

його призначення в АТ. 

 

Питання для обговорення 

 

1. Поняття, функції та формування статутного 

(складеного) капіталу акціонерного товариства.  

2. Збільшення та зменшення статутного (складеного 

капіталу) акціонерного товариства.  

3. Порядок сплати засновниками акцій акціонерного 

товариства: грошових коштів, нерухомого чи 

рухомого майна, майнові права інтелектуальної 

власності, майнові права, корпоративні права 

інших юридичних осіб.    

                Ключові поняття і терміни: вклад, статутний капітал, 

акція, власний капітал, додаткова емісія, конвертація акцій, 

дроблення та консолідація акцій. 

         Індивідуальна доповідь: «Зменшення статутного капіталу 

шляхом анулуювання акцій». 

Теоретичне завдання: 

Словникова робота: статутний капітал, акція, власний 

капітал, додаткова емісія, конвертація акцій, дроблення та 

консолідація акцій. 

Питання та завдання для контролю та самоконтролю: 

Які випадки збільшення та зменшення статутного капіталу 

господарського товариства? 

В якій формі можуть здійснюватися вклади учасників та 

засновників акціонерного товариства? 

В якому розмірі створюється резервний фонд акціонерного 

товариства? 
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Який орган акціонерного товариства приймає рішення про 

збільшення статутного капіталу більш ніж на 50%? 

Яким повинен бути розмір внеску засновників до дня скликання 

установчих зборів закритого акціонерного товариства? 

В які строки акціонер зобов’язаний оплатити повну вартість 

акцій? Які наслідки  в разі несплати такої вартості? 

Які фонди створюються у виробничому кооперативі? В чому 

полягає їх особливість? 

 

Література для опрацювання: 

Вінник О.М. Науково-практичний коментар Закону 

України «Про акціонерні товариства» / О.М. Вінник. – К.: 

Юрінком Інтер, 2009. – 312 с.  

Кочергіна К.О. Зміст організаційно-правових форм 

підприємницьких товариств: інтереси, функції, правові 

засоби : Автореф. дис... канд. юрид. наук : 12.00.03 / К. О. 

Кочергіна; Нац. юрид. акад. України ім. Я.Мудрого. - Х., 

2005. - 20 c. 

Корпоративне право України: проблеми теорії та 

практики : монографія; за заг. ред. проф. В. А. 

Васильєвої; Нац. акад. правових наук України, Науково-

дослід. ін-т приват. права і підприємн-ва ім. акад. Ф. Г. 

Бурчака, Лабораторія проблем корпорат. Права ; ДВНЗ 

«Прикарпатський нац. ун-т ім. В. Стефаника», 

Навчально-наук. юрид. ін.-т. – Івано-Франківськ : Супрун 

В. П., 2017. – 612 с.  

Кравчук В. М. Корпоративне право. Науково-практичний 

коментар законодавства та судової практики / В. М. 

Кравчук. – К.: Істина, 2005. – 720 с. 



18 

 

Крупка Ю.М. Науково-практичний коментар Закону 

України «Про господарські товариства» / Ю.М. Крупка. – 

К.: Юрінком Інтер, 2008. – 272 с.  

Кучеренко І. М. Організаційно-правові форми юридичних 

осіб приватного права: монографія / І. М. Кучеренко. – К.: 

Інститут держави  і права ім. В. М. Корецького НАН 

України ДП «Юридичне видавництво «Аста», 2004. – 328 

с. 

Нецька Л.С. Правовий статус товариства з обмеженою 

відповідальністю (цивільно-правовий аспект) : Автореф. 

дис... канд. юрид. наук : 12.00.03 / Л. С. Нецька; НАН 

України. Ін-т держави і права ім. В.М.Корецького. - К., 

2001. - 20 c. 

Саракун І.Б. Здійснення корпоративних прав учасниками 

(засновниками) господарських товариств (цивільно-

правовий аспект): монографія / І.Б. Саракун. – К.: НДІ 

приватного права і підприємництва АПрН України, 2009. 

– 156 с.  

Спасибо-Фатєєва І.В. Цивілістика: на шляху формування 

доктрин : вибр. наук. пр. /І.В. Спасибо-Фатєєва. — Х. : 

Золоті сторінки, 2012. — 696 с. 

Янкова О. С. Правове регулювання статутного фонду 

комерційних організацій : автореф. дис. ... канд. юрид. 

наук : спец. 12.00.04 «Господарське право; арбітражний 

процес» / Янкова Олена Степанівна. – Донецьк, 2000. – 20 

с. 

Смітюх А.В. Щодо впровадження категорій 

корпоративного капіталу та оголошення корпоративного 

капіталу господарських товариств / А.В.Смітюх // 

Правова держава. - №17. – 2014. – С. 45-49. 
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Хорт Ю. В. Механізм захисту інтересів учасників 

акціонерних правовідносин через конструкцію статутного 

капіталу : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : спец. 

12.00.04 «Господарське право; господарсько-

процесуальне право» / Хорт Юлія Валеріївна. – Х., 2009. 

– 19 с. 

Короташ Я.О. Підтвердження факту внесення вкладу до 

статутного капіталу товариства з обмеженою 

відповідальністю / Я.О.Короташ // Наукові праці МАУП, 

2014, вип. 2(41), с. 151–154. 

Костова Н.І. Функціонування статутного капіталу 

акціонерних товариств / Н.І. Костова // Науковий вісник 

міжнародного гуманітарного університету. - №4. – 2012. – 

С. 86-90. 

Кравчук В.М. Право інтелектуальної власності як вклад 

до статутного капіталу юридичної особи / В.М. Кравчук 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: irbis-

nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?...2.... 

Хорт Ю. Мінімальний розмір статутного капіталу 

акціонерних товариств / Ю.Хорт [Електронний ресурс]. – 

Режим доступу: 

http://dspace.nbuv.gov.ua/bitstream/handle/123456789/15804

/19-Khort.pdf?sequence=1. 

 

 

 

 

Тема 3. Здійснення акціонерами права на участь в управлінні 

акціонерним товариством. (2 год.) 
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При розгляді даної теми слід звернути увагу на принципи 

корпоративного управління; на систему органів управління, що  

є характерною для акціонерних товариств; правовий статус 

посадових осіб акціонерних товариств та яким чином акціонери 

беруть участь у їх призначенні. При вивченні механізму 

корпоративного управління слід зробити наголос на порядку 

скликання та компетенції загальних зборів акціонерів як вищого 

органу управління і які форми участі у них передбачені чинним 

законодавством для акціонерів. 

Питання для обговорення 

1. Право на участь в управління АТ та його складові.  

2. Участь у проведенні загальних зборів АТ.  

3. Участь  в голосувані на загальних зборах АТ.  

4. Участь у формуванні порядку денного загальних 

зборів АТ.  

5. Участь у проведенні заочних загальних зборів.  

6. Участь у формуванні колегіальних органів 

управління АТ.  

7. Участь в наглядовій раді АТ. 

 

Ключові поняття і терміни: загальні збори учасників, 

виконавчий орган, ревізійна комісія, наглядова рада. 

Індивідуальні доповіді: «Особливості корпоративного 

управління в холдингових компаніях», «Різнорівневі моделі 

корпоративного управління». 

Теоретичне завдання: 

Словникова робота: аудитор, наглядова рада, виключна 

компетенція загальних зборів, виконавчий орган, кумулятивне 

голосування.  

Практичне завдання: 
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Завдання 1.  

10 березня 2010 року було створено приватне акціонерне 

товариство «Світязь», до складу якого входили 30 акціонерів – 

власників простих акцій. Загальні збори АТ шляхом 

кумулятивного голосування, що було передбачено статутом АТ, 

сформували наглядову раду товариства. Чи правомірні дії АТ 

стосовно формування наглядової ради? Який порядок обрання 

членів наглядової ради у публічному та приватному АТ? Чи є 

обов’язковим створення наглядової ради у даному випадку?  

Питання та завдання для контролю та самоконтролю: 

Які терміни встановлюються для повідомлення власників 

іменних акцій про скликання загальних зборів акціонерів? 

В яких випадках акціонери мають право вимагати 

скликання позачергових зборів акціонерів? 

З яких питань діяльності акціонерного товариства 

приймаються рішення загальними зборами акціонерів? 

Який орган затверджує статут акціонерного товариства? 

З яких питань рішення загальних зборів акціонерів 

приймаються більшістю у ¾ голосів акціонерів, які беруть 

участь у зборах? 

Які повноваження виконавчого органу акціонерного 

товариства? 

Які особи не можуть бути посадовими особами 

акціонерного товариства? 

Який орган є вищим органом управління акціонерного 

товариства? 

Який орган затверджує порядок діяльності ревізійної 

комісії акціонерного товариства? 

Які питання відносяться до виключної компетенції 

загальних зборів учасників? 
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Література для опрацювання: 

1. Бровченко Т. І. Установчі документи юридичних 

осіб за законодавством України : автореф. дис. ... канд. юрид. 

наук : 12.00.03 / Т. І.Бровченко; Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава 

Мудрого. - Харків, 2015. - 20 c. 

2. Васильєва В.А. Корпорації як суб’єкти 

корпоративних відносин / В.А. Васильєва / Вдосконалення 

правового регулювання корпоративних відносин в сучасних 

умовах: матеріали Всеукраїнського науково-практичного 

семінару, (Івано-Франківськ, 25-26 вересня 2009 р.) / Науково-

дослідний інститут приватного права і підприємництва АПрН 

України, Юридичний інститут Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника. – Івано-Франківськ, 2010. 

– С. 56-63. 

3. Вінник О.М. Публічні та приватні інтереси в 

господарських товариствах: проблеми правового забезпечення: 
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